



Новини Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 31 (9711) П'ЯТНИЦЯ, 18 ЛИПНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірною

◆ ЖНІВС-2014

І своєю, і найнятою технікою

Часті і ясні дощі внесли свої корективи в організації та проведення жнив і в нашому господарстві. Як завжди, збирання починаємо з ріпаку. З ним часу не гай - перестиглий може обсіпатися раптово, тому його на площі в 110 гектарів обмолотили найнятими комбайнами, які обладнані спеціальними ріпаковими приставками.

А от 1100 гектарів зернових обмолотимо своїми «Донами». Їх добросовісно підготували до роботи Микола Васильович Мартиненко та Леонід Андрійович Круглий.

Види на врожай непогані, бо посіяли ми пшеницю чотирьох сортів. Щоб комбайни працювали високопродуктивно, вирішили вибірково скосяти забур'янені ділянки і окремо обмолотити їх. Наші механізатори стараються не згаяти жодної погожої години, бо навантаження на комбайн велике та й погода мінлива.

Ми, як і всі аграрії, хотіли б знати конкретну і відповідну ціну на зерно, бо мусимо продати частину його зараз - кошти потрібні і на паливно-мастильні матеріали, і на запчастини, і на добриво та гербіциди. Біда, що селянину, як завжди, товар стараються продати дорожче, а в нього купити як можна дешевше.

Петро ЮЯНЕЦЬ,
директор СТОВ «Хлібороб»

Вболівають за урожай

Жнива - це завжди випробування. Не стали винятком і нинішні, бо через дощову погоду не може набрати бажаних темпів збиральна кампанія, що недавно стартувала.

І це тривожить усіх хліборобів, в тому числі і трудівників ПОСП «Колос» (Нова Котельня), де тільки розпочали збирати ріпак, який тут займає 220 гектарів. Це на двадцять гектарів більше, ніж було посіяно торік. Види на врожай непогані, жнивуватимуть на повну потужність, як тільки випогодиться. Нині на збиранні ріпаку в цьому сільгосп підприємстві працюють два комбайнові екіпажі - В. А. Кислицький із сином Дмитром та І. М. Моргун з помічником Миколою Кислицьким. Новокотельнянці орендуватимуть ще один комбайн, аби швидше справитися із збиранням врожаю цієї культури.

А взагалі в ПОСП «Колос» посіяно 994 га зернових, з яких 200 га займає озима пшениця, 60 - ячмінь, 50 - кукурудза на зерно, 400 гектарів - соя.

Кожна культура чекатиме своїх термінів збирання, головне, аби посприятала погода і не підвела техніка.

Валентина СІЛЬСЬКА

ХРОНІКА ПОДІЙ

За кожне життя наших військових бойовики заплатять сотнями своїх

Президент України Петро Порошенко провів нараду з силовиками з приводу застосування бойовиками проти Збройних Сил України установок «Град» російського виробництва.

Президент заявив, що так само, як було знайдено та затримано групу терористів під керівництвом бойовика «Гроза», що збили з ПЗРК «Ігла» український вертоліт сил АТО, що призвело до втрат військових, так само будуть знайдені і знищені всі, хто сьогодні застосовує «Град» проти Збройних Сил України. «За кожне життя наших військових бойовики заплатять десятками й сотнями своїх. Жоден терорист не уникне відповідальності, кожен отримає по «заслугах», - наголосив Петро Порошенко.

Президент високо оцінив роботу інженерно-саперних підрозділів, які за останній час знищили більше ста мін і фугасів. Він наголосив на необхідності поліпшення ситуації щодо забезпечення службовців засобами особистого захисту. «Важливо, щоб кожен військовослужбовець, який знаходиться на передовій, був оснащений бронезахистом та всім необхідним», - наголосив Глава держави.

Добровольці з Житомирщини поїхали на Схід

10-й батальйон територіальної оборони Житомирщини 14 липня відбув на Схід України. Більшість його бійців - це добровольці, які тренувалися протягом кількох місяців і зараз готові відстоювати територіальну цілісність нашої держави поблизу східного кордону. Батальйон повністю укомплектовано всіма необхідними засобами безпеки, а також він пройшов бойове злагодження.

Голова облдержадміністрації Сидір Кізін особисто проконтролював відправку батальйону та оцінив стан готовності його бійців до участі у врегулюванні ситуації на Сході.

«Бажаю вам усім повернутися додому здоровими та неушкодженими, нехай береже вас Бог», - сказав очільник області і висловив переконання, що патріотизм і бойовий дух житомирських добровольців допоможе цивільному населенню швидше повернутися до мирного життя та вбереже нашу державу від збройної агресії.

На Житомирщині тривають жнива

За повідомленням департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації, станом на 8 липня цього року по всіх категоріях господарств області обмолочено 3,1 тис. га ранніх зернових і зернобобових культур, намолочено 8,7 тис. тонн зерна при середній урожайності 28,1 ц/га, у тому числі: озимої пшениці обмолочено 0,2 тис. га, намолочено 0,5 тис. тонн зерна при середній урожайності 25,0 ц/га, озимого ячменю обмолочено 2,9 тис. га (76% до прогнозу), намолочено 8,2 тис. тонн при середній урожайності 28,3 ц/га.

Окрім цього, в агроформуваннях проводиться збирання озимого ріпаку. Вже обмолочено 2,1 тис. га (8% до прогнозу), намолочено 3,6 тис. тонн при середній урожайності 17,1 ц/га.

Найвищу врожайність при збиранні ранніх зернових і зернобобових зафіксовано в Чуднівському (50 ц/га), Попільнянському, Андрушівському та Житомирському районах - до 40 ц/га.

**Прес-служба
облдержадміністрації**

Будьмо пильні та обережні

Минулого тижня в залі засідань районної ради відбулася координаційна нарада з приводу суспільно-політичної обстановки в країні, яка обумовлена воєнними діями на Сході України. У пошуках мирного життя, рятуючись від смерті і куль, люди зриваються з рідних місць і стають біженцями. З таким статусом їх приймають у різних регіонах нашої держави, де місцева влада створює для потерпілих належні умови проживання, вони одержують гуманітарну допомогу, грошову підтримку тощо.

Представник Служби Безпеки України М. Ю. Харчук у виступі на нараді звернув увагу присутніх - керівників підприємств і служб, які забезпечують нормальну життєдіяльність населення, на те що під виглядом біженців (такі випадки вже були в нашій області) на території місцевих громад можуть проникати сепаратистські елементи. У них одна чорна мета - дестабілізувати обстановку в мирних регіонах, завдати шкоди об'єктам народного господарства шляхом вчинення терористичних актів.

Виступаючий звернув увагу керівників газової служби, району електромереж, водопостачання, великих підприємств на належну охорону виробничих об'єктів і магістралей. Це ж стосується місць масового перебування людей - центральної районної лікарні, КП ДОЗ «Чайка», ринків тощо. При появі в цих районах підозрілих, невідомих осіб - чоловіків працездатного віку в комфляжній або іншій незвичній формі одягу з насторожуючою поведінкою - треба повідомляти в міліцію за тел. 102. Може статися так, що ці ж

особи з метою прихованої диверсії залишать на прилавку, в транспорті чи в інших місцях вибухонебезпечні предмети, які можуть лежати в коробках, валізах, пакунках з вмонтованим годинниковим механізмом, можуть мати запах пально-мастильних матеріалів, інші підозрілі ознаки. При виявленні таких предметів слід негайно інформувати районний сектор управління МНС за телефоном 101 або відділ міліції - тел. 102. Ні в якому разі не можна допускати, щоб вибухонебезпечні предмети стали знахідкою дітей - тоді лиха не минути.

Рекомендації, як діяти персоналу, керівникам підприємств, організацій та установ, місцевих громад в умовах вчинення чи загрози теракту надруковані у пам'ятці, яку роздали присутнім.

Лідія НАКОНЕЧНА

Газета багата
районка одна

Одєаа°
і аџааі еаџа
Іа џаеіііі о ааџаџо

**“Новини
Андрушівщини”**

**Не залишайтеся без
районки!**

**Передплатний
індекс - 61328**

2 СТОРІНКА

**Анжеліка
ЛАБУНЬСКА**
продовжує
допомагати
українським
військовим

Читайте в номері:

3 СТОРІНКА

**І в
Лебединцях
було свято**

4-5 СТОРІНКА

**ПРОГРАМА
ТЕЛЕПЕРЕДАЧ**

6 СТОРІНКА

**ДОТРИМУЙТЕСЬ
ПРАВИЛ
ПОВЕДІНКИ
ПІД ЧАС ГРОЗИ**

7 СТОРІНКА

Вітання

